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SLOVO STAROSTY
Vážení spoluobčané,

leden a únor v naší obci tradičně patřily 
plesům a ani letos tomu nebylo jinak. 
Plesová sezona nabídla hned čtyři krás-
né večery plné hudby, tance a příležitos-
tí k setkávání s přáteli i sousedy. Bylo 
velmi příjemné vidět, že společenský 
život v Dobraticích je stále živý a má své 
pevné místo.

Tečkou za letošní sezonou byl obecní 
ples. Rád bych poděkoval kulturní komi-
si, kuchyni a Klubu rodičů za jeho skvě-
lou organizaci a také všem sponzorům, 
kteří přispěli do tomboly.

Potěšilo nás také, že se dva plesy po 
delší době opět konaly v prostorách Na 
Šenku. Ty se postupně daří zvelebovat 
– přibylo nové vybavení sálu a vylepšilo 
se i zázemí kuchyně a výčepu. Je hezké 
vidět, že obec má znovu příjemné místo, 
kde se mohou lidé setkávat nejen při 
plesech, ale i při rodinných oslavách či 
dalších akcích.

Na Šenku však nezůstane jen u plesů. Už 
5. března 2026 se zde uskuteční beseda 
se spisovatelkou Karin Lednickou, která 
představí svou trilogii Šikmý kostel a při-
blíží Životickou tragédii. Dne 9. dubna 

proběhne tradiční setkání seniorů se 
zástupci obce. Na 20. dubna je připraven 
Jarní folkový večer se zpěvem u kytar, 
který pořádá Klub důchodců.

Zastupitelstvo obce se v lednu věnovalo 
také důležitým praktickým záležitos-
tem:

•	 Bylo zahájeno výběrové řízení na 
stavbu nového chodníku v rámci pro-
jektu „Chodník v obci Dobratice 2“. 
Počítá se s možností získání dotace 
na celou etapu, případně s realizací 
úseku od mateřské školy ke křižo-
vatce na Komorní Lhotku z vlastních 
prostředků. Výsledky dotace bychom 
měli znát ve druhém čtvrtletí tohoto 
roku.

•	 Schválilo se výběrové řízení na výmě-
nu podlahy ve spodní části budovy 
mateřské školy.

•	 Obec získala příspěvek od Nadace 
ČEZ ve výši 124 650 Kč na obnovu dře-
věné zvoničky v Dobraticích. Opravy 
by měly začít na jaře a už nyní probíhá 
také oprava sousedního křížku, který 
je momentálně u kameníka.

•	 Byla podána žádost o dotaci z Mo-
dernizačního fondu RES+ na instalaci 

fotovoltaiky na budovu obecního úřadu 
s propojením na restauraci Obecník.

Na závěr bych se rád vrá-
til k přednášce o páteru 
Sobkovi, rodákovi z naší 
obce, který zasvětil svůj 
život duchovní službě 
a  musel na své cestě 
překonat nejedno těž-
ké období. Podle do-
chovaných informací, 
které ve své přednáš-
ce zpracoval páter 
Larisch, obstál v těž-
kých zkouškách první světové války, 
vzniku Československa, druhé světové 
války i nástupu totalitního režimu, který 
své „nepřítele“ nemilosrdně pronásle-
doval. Je to silný příběh obyčejného 
kluka ze Šprochovic, na kterého bychom 
neměli zapomenout.

Velké poděkování patří panu páteru 
Larischovi i Informačnímu centru v Pe-
trovicích u Karviné za zapůjčení výstavy, 
kterou připravila paní Karin Lednická, 
a za připomenutí životního osudu páte-
ra Sobka, jenž se objevil i v závěrečném 
díle trilogie Šikmý kostel.

Radovan Otipka, starosta

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

Jan Larisch

P. LUDVÍK SOBEKfarář v Petrovicích u Karviné, fryštátský děkan a mučedník
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DOPRAVNÍ OPATŘENÍ V SOUVISLOSTI  
S PŘESTAVBOU KŘIŽOVATKY V DOBRÉ - UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY

V souvislosti s plánovanou přestav-
bou křižovatky v obci Dobrá dojde 
v následujícím období k výrazným 
změnám v dopravním provozu a k ve-
dení objízdné trasy také přes naši 
obec Dobratice. Žádáme všechny 
občany o  zvýšenou opatrnost, tr-
pělivost a respektování dočasného 
dopravního značení.

Zároveň upozorňujeme na zhoršenou 
dopravní situaci zejména v okolí ma-
teřské a základní školy, kdy v ranních 
a odpoledních hodinách dochází ke 
zvýšenému pohybu vozidel při přivá-
žení a odvážení dětí. Prosíme rodiče 
i  řidiče o maximální ohleduplnost, 
snížení rychlosti a zvýšenou pozor-
nost v těchto úsecích. V případě pře-
plněnosti parkovišť u škol žádáme 
rodiče, aby využili i vzdálenější místa 
pro bezpečné zaparkování.

Velmi žádáme rodiče, aby své děti na 
vzniklou dopravní situaci upozornili 
a vedli je k opatrnému chování po 

celou dobu probíhajících stavebních 
prací. Zvýšený provoz bude trvat po 
celou dobu stavebních prací a je nut-
né s ním dlouhodobě počítat.

Objízdná trasa pro vozidla nad 3,5 t:

Po silnici III/04821 z obce Vojkovi-
ce, dále přes obce Dobratice a Vyšní 
Lhoty a po silnici III/4774 ve směru 
Nošovice – Dobrá.

Radovan Otipka, starosta

SBĚR NEBEZPEČNÉHO 
ODPADU  

– SOBOTA 18. DUBNA 2026
V sobotu 18. dubna 2026 v době od 10:25 
do 11:25 hodin můžete v areálu Sběrné-
ho místa obce Dobratice odevzdávat 
pracovníkům Frýdecké skládky nebez-
pečný odpad (baterie, barvy a laky, tech-
nické a motorové oleje, aj.).

V tomto čase bude možno rovněž ode-
vzdávat ostatní odpady dle pokynů ob-
sluhy sběrného místa odpadů (velkoob-
jemový odpad, vysloužilé spotřebiče, 
TV, dřevo, železný šrot, oleje z kuchyní, 
úsporné žárovky a svítidla).

Neodebíráme: pneumatiky a staveb-
ní odpad (cihly, beton, střešní krytinu, 
okenní rámy, izolace, aj.).

Odpady, které do nebezpečných od-
padů nepatří, nebudou v den svozu 
odebrány.

 

 
 
 

 
 
 
 

 ODEBÍRÁNÉ NEBEZPEČNÉ ODPADY 
 
Mazací a motorové oleje, zbytky barev, laků, obaly a plechovky od barev a olejů, olejové 
filtry, použité obaly od postřiků a jiné chemikálie, tonery, znečištěné hadry, zbytky 
barev, laků a ředidel, autobaterie, prošlé a nepotřebné léky, pesticidy, herbicidy, 
zásady, kyseliny, rozpouštědla a další chemické látky obdobného charakteru, mořidla, 
nemrznoucí směsi, repelenty, fotochemikálie, zdravotnický materiál (znečištěné obvazy, 
jehly apod.). 
 
 

 
NEPATŘÍ DO NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ  

 
Stavební odpady (např. umakart, eternit, azbest), infekční odpady, radioaktivní odpady 
apod., zpětný odběr – pračky, lednice, televizory apod. 
 
 
Odpady, které do nebezpečných odpadů nepatří, nebudou v den svozu 
odebírány.  
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OBECNÍ PLES SE NESL V DUCHU SV. VALENTÝNA
V sobotu 14. února 2026 se v tělocvičně naší základní školy 
uskutečnil tradiční obecní ples, který letos připadl symbolicky 
na svátek sv. Valentýna. Celý večer se tak nesl v romantickém 
duchu a o krásnou atmosféru nebyla nouze.

Hudební doprovod zajistila kapela Proxima, která svým re-
pertoárem roztančila parket hned od prvních tónů a udržela 
skvělou náladu až do pozdních nočních, respektive ranních 
hodin. Kulturním zpestřením večera bylo vystoupení taneční 
skupiny Externo z Českého Těšína, které sklidilo zasloužený 
potlesk.

Návštěvníci plesu mohli využít také fotokoutek, odkud si od-
nesli památku na příjemný večer, nebo si na chvíli odpočinout 
v kavárničce. Ples byl krásně tematicky vyzdoben a velké 
poděkování za valentýnskou výzdobu patří děvčatům ze 
SRPŠ, která se zároveň postarala i o celovečerní občerstvení.

Tančilo se až do ranních hodin a o nečekanou tečku za ple-
sem se postaralo počasí, které nás při odchodu překvapilo 
vydatnou sněhovou nadílkou.

Velké poděkování patří všem, kteří se na přípravě a hladkém 
průběhu plesu podíleli – od organizátorů, kuchařů, obsluhy 
baru a výdeje večeře přes výzdobu a šatnáře až po závěrečný 
úklid. Bez vás by se tato krásná akce nemohla uskutečnit.

Děkujeme všem hostům za účast a příjemnou atmosféru a už 
teď se na vás těšíme příští rok. Další obecní ples se uskuteční 
13. února 2027.

Kateřina Vitásková, místostarostka
Foto: archiv obce
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Velmi děkujeme všem sponzorům 
a partnerům za jejich štědrou podpo-
ru obecního plesu. Díky Vaší pomoci 
jsme mohli připravit příjemný večer 
plný hudby, tance a  dobré nálady 
pro všechny návštěvníky. Vaší pod-
pory si velmi vážíme a děkujeme, že 
pomáháte rozvíjet společenský život 
v naší obci.

TOZOS spol., s.r.o.
Ivánek-Zeman, v.o.s.
Dřevovýroba Ferdinand Gadlina
KRMIMMASEM.CZ
Kohut Trade Company, s.r.o.
Železářství Žídek
Stolařství Poloch
LM OKNA, s.r.o.
DPR Management Renata Klodová
Pivovar Radegast
Vapes, s.r.o.
Statek u Velšů
Martin a Renata Stillerovi
Wellness Evita
C2NET, s.r.o.
Včelaři Dobratice
COOP Beskydy
Zámečnictví Kacíř s.r.o.
Uher – zemní práce
MODAV projekt, s.r.o.
Dlažby Dvořák, s.r.o.
Zemní práce Vratislav Voznica
TJ Dobratice
Pestav, s.r.o.
Myslivecké sdružení Háj
Jatka David Vrubel, s.r.o.
Lukáš Pšenica, DIMONT HDX, s.r.o.
HC Oceláři Třinec
Frýdecká skládka, a.s.
Tesařství – Stolařství Bojko & Poljak
Kadeřnictví Bianka
Obec Dobratice
LUCAS CANDLES
Garsys, s.r.o.
Kosmetika – Ivona Bortlíčková
Zastupitelé obce Dobratice
B+K Farma Rychvald, s.r.o.
Kosmetika TeraCare
Statek u Petříků

poděkování  
sponzorům 

plesu

SETKÁNÍ SENIORŮ OBCE DOBRATICE
ČTVRTEK 9. DUBNA 2026 OD 15:00 HODIN

Obec Dobratice srdečně zve dobratické seniory na tradiční posezení ve 
společnosti přátel a sousedů v sále Na Šenku v Dobraticích.

Těšit se můžete na hudební vystoupení dětí z místní základní školy, vystou-
pení cimbálové kapely Vrzalovci z Horních Tošanovic a pohoštění připravené 
s láskou. Přijďte si užít příjemné odpoledne a společně strávit hezký čas.

Svou účast, prosím, potvrďte nejpozději do 2. dubna 2026 na telefon obec-
ního úřadu 558 651 254 nebo 558 651 387.

Na setkání s vámi se těší
Radovan Otipka a Ivona Bortlíčková
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ŠENK ZNOVU OŽÍVÁ. OBEC VRACÍ MÍSTU ŽIVOT
V roce 2025 obec Dobratice zakoupila 
objekt bývalého pohostinství Na Šenku. 
Cílem bylo vrátit tomuto tradičnímu 
místu nový smysl a vytvořit zde moderní 
a funkční zázemí pro občany – prostor 
pro služby, setkávání i společenský ži-
vot. Dnes vám přinášíme přehled toho 
nejdůležitějšího, co se již podařilo.

Jedním z prvních kroků bylo vybudování 
samoobslužné prodejny COOP v reži-
mu 24/7. Ta byla slavnostně otevřena 
8. listopadu 2025. Jejímu spuštění před-
cházely stavební úpravy. Zadní část pů-
vodní prodejny byla oddělena zazděním 
vstupu, vznikl samostatný vchod pro 
Poštu Partner, upraven byl také vstup do 
skladu prodejny tak, aby umožňoval po-
hodlné paletové závozy. Prostor prošel 
elektroinstalací, drobnými stavebními 
úpravami, instalací regálů i technického 
vybavení. Ještě před zimou se podařilo 
položit nový koberec před vstupem do 
prodejny a upravit dlažbu u vstupu na 
poštu. Dnes je prodejna plně v provozu 
a věříme, že bude dlouhodobě sloužit 
všem občanům.

Současně s rozjezdem prodejny jsme 
intenzivně pracovali na přípravě Šenku, 
aby mohl hostit první společenskou akci 
– ples plánovaný na 16. ledna 2026. Čas 

byl neúprosný a čekal nás doslova boj 
s termíny. Vedle kuchyně byl přistavěn 
nový sklad, zazděny byly jedny z původ-
ních dveří a proběhly potřebné elektro-
instalace. Parketová podlaha v sále byla 
několikrát vybroušena a navoskována, 
byly vymalovány všechny prostory, ve 
výčepu i částečně v sále byla instalová-
na nová svítidla. Hlavní stropní světla 
jsme ponechali jako symbol a připomín-
ku původního sálu – k tomuto prostoru 
zkrátka patří.

Sál i výčepní místnost byly vybaveny no-
vými dřevěnými židlemi, stoly a záclona-
mi. Kuchyň jsme dovybavili elektrospo-
třebiči, nádobím, jídelními soupravami 
a gastro vybavením pro uchování teploty 
pokrmů. Objekt je nyní plně připraven 
k pronájmu a vhodný pro rodinné osla-
vy, přednášky, smuteční hostiny, plesy 
i další společenské akce. Je možné si 
pronajmout celý prostor včetně sálu, 
výčepu a kuchyně, ale také jednotlivé 
části samostatně. Občané Dobratic mají 
zvýhodněné ceny, aktuální ceník je k dis-
pozici na webových stránkách obce.

Na proměně Šenku se podílela řada 
lidí. Přestože některé odborné práce 
zajišťovaly specializované firmy, hlavní 
podíl na realizaci mají naši zaměstnanci, 

kterým patří velké poděkování za jejich 
nasazení a odvedenou práci. Děkujeme 
také členkám kulturní komise a Klubu 
důchodců za pomoc s velkým úklidem 
a přípravou prostor.

Práce na Šenku zdaleka nekončí – a naše 
plány už vůbec ne. Do budoucna by-
chom rádi, aby objekt postupně získal 
nový „kabát“, nová okna a úsporněj-
ší řešení vytápění, které přinese větší 
komfort i ekonomičtější provoz. Věříme 
také, že Pošta Partner bude stabilně 
plnit svou roli a naplno tak zhodnotí 
investici i úsilí, které do jejího fungování 
obec vložila.

Rádi bychom interiér doplnili fotogra-
fiemi naší obce a vytvořili tak prostředí, 
které bude připomínat místní historii 
i současnost. Máte-li nápady nebo fo-
tografie, budeme rádi, když se o ně po-
dělíte.

Přejeme si, aby byl nový Šenk plně vy-
užíván a stal se místem příjemných se-
tkávání všech generací. Ať se zde dobře 
nakupuje, tančí, slaví i povídá – zkrátka 
aby znovu patřil nám všem!

Radovan Otipka, starosta
Kateřina Vitásková, místostarostka

Foto: Kateřina Vitásková

V Dobraticích bude živo víc než v Hošticích!

Chce to pauzu – kafé samo nepřijde. Vždy s úsměvem (i když venku mrzne).
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A máme hotovo! Vaši malíři hlásí splněno. Zazděno. Jdeme brousit!

Hurá, nové židle dorazily! A můžeme pokračovat, dokud nás to baví.

Něco tu chybí!

Hotovo. Teď to vypadá jednoduše.Nový sklad stojí. A pevně!
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INFORMACE OBCE VOJKOVICE  
PRO OBČANY
Obec Vojkovice informuje občany, že chodník č. 
18d byl vyjmut z pasportu místních komunikací 
obce Vojkovice. K tomuto kroku byla obec do-
nucena na základě nesouhlasu po neúspěšném 
jednání s vlastníky dotčených pozemků.

Na uvedeném místě se nenachází žádná oficiální 
cesta určená pro pěší. Z tohoto důvodu žádáme 
veřejnost, aby tuto trasu nepoužívala.

Jedná se o úsek chodníku z Dobratic přes lávku 
M9 přes dálnici směrem ke Šprochovicím.

Děkujeme za pochopení a respektování tohoto 
opatření.
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ŠKOLKOVÉ NOVINKY
Leden u nás v mateřské škole patří tradičně zimě, sněhu 
a pohybu. V duchu nadcházejících zimních olympijských her 
jsme si s dětmi připomněli, že sport není jen o výkonech, ale 
především o radosti, spolupráci a společných zážitcích. I proto 
se všechny naše lednové aktivity nesly ve sportovním duchu 
a nabídly dětem i rodičům možnost společně si užít aktivní 
začátek nového roku.

8. ZIMNÍ OLYMPIJSKÉ HRY
V duchu sportovního nadšení jsme v tělocvičně Základní školy 
Dobratice uspořádali již 8. ročník zimních olympijských her 
naší mateřské školy. Akce se i letos konala za účasti rodičů, 
kteří nepřišli pouze své děti podpořit, ale aktivně se zapojili 
a soutěžili společně s nimi. Stanoviště nebyla zaměřena pouze 
na zimní sporty. Byla pestrá – některá podporovala spolu-

práci, jiná vyžadovala vytrvalost 
a soustředění, jiná rozvíjela zdra-
vou soutěživost. Hlavním cílem 
nebylo vítězství, ale radost z po-
hybu a společně stráveného času. 
Všechny děti si odnesly sladkou 
medaili a především krásný spor-
tovní zážitek.

SPOLEČNĚ NA LEDĚ
Cesta na zimní stadion byla pro 
děti sama o sobě malým dobro-
družstvím. Nejprve jsme vyrazili 
autobusem a  následně pokra-
čovali vláčkem až do Českého 
Těšína, kde nás přivítala krásně 
připravená ledová plocha i dosta-
tek podpůrných hrazdiček, díky 
nimž si bruslení mohli vyzkoušet 
i úplní začátečníci. Naše pozvání 
přijali také rodiče, kteří se k nám 
v hojném počtu připojili a vytvo-

ŠKOLSTVÍ
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řili tak příjemnou atmosféru společně 
stráveného sportovního dopoledne. 
Hodinu vyhrazenou pro bruslení jsme 
využili naplno – některé děti dokonce 
ukázaly, že se v nich skrývají opravdové 
bruslařské talenty. Zpáteční cesta byla 
sice poznamenána únavou po sportov-
ním výkonu, přesto děti zvládly návrat 
do školky s obdivuhodnou energií a dob-
rou náladou.

LYŽAŘSKÝ KURZ PŘEDŠKOLÁKŮ
V týdnu od 2. do 6. února 2026 se naši 
předškoláci zúčastnili lyžařského výcvi-
ku ve Ski areálu Zlatník ve spolupráci se 
Základní školou Dobratice. Pro většinu 
dětí to byla první zkušenost s lyžováním, 
a  přesto na konci týdne už na svahu 
nebylo po začátečnících ani památky. 
Všechny děti si samostatně sjely kopec 
a bezpečně zvládaly jízdu na vleku. Ly-
žařský výcvik vyvrcholil slalomovými 
závody, kterých se všechny děti s nad-
šením zúčastnily za podpory fandících 
rodičů i prarodičů. Každý malý sporto-
vec si odnesl zasloužený diplom, medaili 
i sladkou odměnu.

Mgr. Petra Skotnicová
Foto: archiv MŠ

Zápis do 
mateřské školy

Těšíme se na Vás a Vaše děti.

MŠ Dobratice / MŠ Vojkovice 

Adresa: 739 51 Dobratice 58, IČO 706 400 17, tel.: 558 651 255, e-mail: zs.dobratice@post.cz

17. března 2026 
od 15:00 do 18:00 hodin

K zápisu je povinná rezervace.

K zápisu prosím doložte:

Evidenční list a Kritéria o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání do MŠ Dobratice 
a MŠ Vojkovice naleznete na stránkách školy.

Rezervační systém bude spuštěn od 2. března 2026 do 12. března 
2026 na webu školy - www.zsdobratice.cz

Další podrobnější informace k přihlášení a vyplnění žádosti najdete 
rovněž na webových stránkách. 

rodný list  dítěte (kopii)
občanský průkaz

vyplněný  evidenční list  dítěte včetně potvrzení 
dětského lékaře  o řádném očkování dítětě
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ŠKOLA V POHYBU: ÚSPĚCHY, ZÁŽITKY A NOVÉ VÝZVY
První měsíce roku 2026 byly v naší škole oprav-
du pestré, plné setkávání, učení, pohybu i vý-
zev, které děti posouvají dál – ať už ve znalos-
tech, dovednostech, nebo v odvaze zkoušet 
nové věci.

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ A TŘI KRÁLOVÉ
Hned 6. ledna jsme přivítali rodiče i širokou veřejnost na dni 
otevřených dveří, který se nesl i v duchu tradice Tří králů. 
Velké poděkování patří žákům 5. ročníku a paní učitelce Ivaně 
Grygarové za krásně připravený doprovodný program. Bylo 
milé vidět, jak se starší žáci ujímají role průvodců a prezentují 
naši školu s jistotou a hrdostí.

PREVENCE, RECITACE A PRVNÍ POLOLETÍ
Ve všech třídách proběhly preventivní programy, které pod-
porují bezpečné klima ve třídách, vzájemný respekt i zdravé 
vztahy.

Proběhlo také školní kolo recitační soutěže ve třech kate-
goriích:

•	 0. kategorie – 1. ročník

•	 I. kategorie – 2. a 3. ročník

•	 II. kategorie – 4. a 5. ročník

Za každou kategorii nás budou v obvodním kole v ZŠ Dobrá 
reprezentovat tři žáci. Všem účastníkům děkujeme za odvahu 
vystoupit a podělit se o poezii – už samotná účast je velký 
krok vpřed.

Koncem ledna jsme uzavřeli 1. pololetí, rozdali vysvědčení 
a s chutí se pustili do dalších aktivit.

LYŽAŘSKÝ VÝCVIK: ZMĚNA MÍSTA, STEJNÁ RADOST
První únorový týden patřil tradičnímu lyžařskému výcviku pro 
předškoláky a školáky. Letos jsme vyzkoušeli nové prostředí, 
Ski areál Zlatník, a změna se vydařila na jedničku.
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Pod vedením zkušených instruktorů děti dělaly velké pokroky, 
lyžovaly s nasazením, radostí a často i s úsměvem od ucha 
k uchu. Velkou podporou pro děti byla také účast rodičů na 
závěrečných lyžařských závodech. Děkujeme za skvělou at-
mosféru – bylo vidět, že pohyb nás opravdu spojuje.

FINANČNÍ GRAMOTNOST:  
ZKUŠENOST, KTERÁ UČÍ
Po návratu z hor se tři týmy páťáků vrhly do závěrečných 
příprav na soutěž ve finanční gramotnosti na Gymnáziu 
v  Českém Těšíně. Této soutěže se účastníme pravidelně 
a v minulých letech jsme se často radovali z prvních míst.
Letos si však žáci vyzkoušeli, že úspěch není samozřejmostí 
a že pečlivá příprava je klíčem k výsledku. I když se tentokrát 
nepodařilo dosáhnout na stupně vítězů, jeden tým obsadil 
krásné 12. místo z 32 týmů. Tato zkušenost má pro děti velkou 
hodnotu – učí vytrvalosti, sebereflexi a chuti zlepšovat se.

ZÁPIS DO 1. TŘÍDY
Dne 10. února 2026 proběhl zápis do 1. třídy. K zápisu přišlo 
34 dětí. V tuto chvíli uvádíme tuto informaci orientačně, pro-
tože správní řízení ještě není ukončeno. Těší nás velký zájem 
o naši školu a důvěra rodičů.

CO NÁS ČEKÁ
Čekají nás soutěže, přehlídky, vystoupení a další aktivity, 
které naplňují naše motto „Pohyb nás spojuje, příroda učí 
a přátelství sílí.“ Budeme pokračovat v tom, co má smysl – 
rozvíjet děti po stránce vědomostí, pohybu i vztahů.

PODĚKOVÁNÍ
Na závěr patří velké poděkování všem pedagogům a zaměst-
nancům školy za jejich pečlivou práci, nasazení a každodenní 
podporu dětí – v maličkostech i ve velkých výzvách.
Zároveň děkujeme rodičům za spolupráci, důvěru a podporu 
našich aktivit. Velmi si vážíme toho, že s námi sdílíte radosti 
i výzvy školního života, zapojujete se do akcí školy a vytváříte 
s námi prostředí, kde se děti cítí bezpečně a přijímané. Naši 
školu vnímáme jako komunitní – a tuto komunitu společně 
stále budujeme.
Díky vám všem je škola místem, kde je živo – a kde to má smysl.

Mgr. Karla Peterková, ředitelka školy
Foto: Mgr. Ivana Grygarová,  

Lic. Denisa Badová

HISTORICKÉ MOMENTKY
K 115. VÝROČÍ ZALOŽENÍ MÍSTNÍHO ODBORU MATICE OSVĚTY LIDOVÉ  
A POČÁTKŮM OCHOTNICKÉ ČINNOSTI V DOBRATICÍCH
Od počátku 20. století začala být i v ob-
cích na Těšínsku věnována větší po-
zornost kulturně-vzdělávací činnosti. 

V  Dobraticích začal tyto aktivity za-
střešovat v roce 1911 nově vzniklý od-
bor Matice osvěty lidové. V čele spolku 

stanul místní učitel Jan Poloch, pod 
jehož vedením začal odbor rozvíjet také 
ochotnickou činnost. Dne 19. dubna 
1914 navíc členové sehráli ochotnic-
kou hru Dráteníček. Veškerý spolkový 
život však byl ochromen vypuknutím 
I. světové války.

K obnově činnosti došlo již v posled-
ním válečném roce. Za hlavní poslání 
bylo zpočátku zvoleno otevření místní 
knihovny a čítárny, ke kterému došlo již 
7. dubna 1918. Základem knihovny se 
stala sbírka knih umístěných původně 
ve škole, kterou obci daroval pražský 
spolek Slezan. Spolek rychle nabíral 
nové členy, a  tak není překvapením, 
že na konci roku 1918 měl již 97 členů.

Samotná obec Dobratice neměla v plá-
nu zřizovat vlastní knihovnu, a z toho 
důvodu dne 10. července 1920 se obec-
ní výbor rozhodl matiční knihovnu 
pověřit od 3. října statutem veřejné 

Výbor Matice osvěty lidové v Dobraticích v meziválečném období.
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instituce, která od obce získávala na 
provoz příspěvek.

Mezi další významné matiční aktivity 
patřil rozvoj obnovené ochotnické čin-
nosti, která byla mezi obyvatelstvem 
obce velmi oblíbená. Již 30. března 
1919, tedy půl roku po vzniku republiky, 
se uskutečnilo první divadelní před-
stavení s  názvem Na statku a  v  cha-
loupce. Krátce nato, 17. května pro 
děti a 18. května pro dospělé, sehrál 
odbor hru Dráteníček, kdy zejména 
první představení slavilo velký úspěch 
a zúčastnilo se jej 200 dětí z Dobratic, 
Vojkovic a Tošanovic.

Největší starostí spolku bylo zajištění 
dostatečně velkých prostor, ve kte-
rých by se představení mohla konat. 
Jelikož místnosti v obecním hostinci 
a také v hostinci U Sobka nebyly pro 
představení svou velikostí nejvhod-
nější, stala se útočištěm divadla od 
roku 1920 učebna třetí třídy v místní 
škole. To s sebou neslo řadu kompli-
kací. Jelikož se představení odehrá-
vala nejčastěji v neděli večer, museli 
členové souboru v sobotu odpoledne 
po vyučovaní vyklidit třídu od stolů 
a jiného školního nábytku a pomůcek 
a na jejich místě postavit jeviště, židle 
a další lavice pro obecenstvo. V takto 
připravené místnosti se v sobotu ve-
čer konala generální zkouška. V neděli 
večer po představení pak musela být 
třída uvedena opět do původního sta-
vu, aby na druhý den mohla plnit svůj 
vzdělávací účel.

Situace ochotníků se pak výrazně zlep-
šila od roku 1926, kdy František Kry-
gel ke svému hostinci na Bukovicích 
přistavěl prostornější sál, do kterého 
se divadlo přesunulo a získalo tak na 
místní poměry kvalitní zázemí. Přibylo 
členů a  jeho aktivita se rozrostla až 
na tři různé hry ročně. V  repertoáru 
bylo možno nalézt i  náročnější kusy, 
například operetní vystoupení Pražské 
švadlenky a Ženská vojna nebo činohru 
Ondráš a Juráš aj.

Další aktivita Matice směřovala k po-
řádání přednášek doprovázených 
„světelnými obrazy“. Pravidelně byla 
pořádána rovněž pěvecká vystoupe-
ní, mezi kterými vyčnívá několikerá 

účast Skalického smíšeného sboru, 
jehož zakládajícím členem byl učitel 
Jan Poloch. Rovněž byly organizovány 
zájezdy do divadla v  Ostravě a  také 
místní taneční zábavy.
Jan Poloch byl předsedou odboru až 
do roku 1934, kdy veřejná činnost míst-
ního odboru začala ustávat. Po něm 

se předsednictví ujal učitel Karel Cho-
vanec, avšak odbor nadále fungoval 
pouze administrativně a s příchodem 
II. světové války jeho činnost zcela uti-
chla.

Mgr. Lukáš Lisník
Foto: Muzeum Beskyd Frýdek-Místek  

a Emil Fojtík

Pozvánka na valnou hromadu Matice osvěty lidové v Dobraticích.
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NOVINKY V OBECNÍ KNIHOVNĚ 
VRSTVY NA DNĚ
Danuta Chlupová

Objevte příběhy, které leží skryté 
pod hladinou přehrady Těrlicko. 
Kniha vás zavede do osudů tří žen, 
jejichž životy jsou pevně spjaty 
s místem, které zmizelo pod vodou. 
Setkáte se s Olgou, jejíž rodinu za-
sáhla krutá pomsta nacistů během 
2. světové války. Její dcera Gretka 
se pak ocitá v  nečekané situaci, 
když koncem 50. let otěhotní právě 
v době, kdy se výstavba přehrady 
rozbíhá naplno. Nakonec sledujete 
osudy Ilony, Gretčiny dcery, která 
na konci tisíciletí ztratila část své-
ho života kvůli ničivé povodni. Tři 
ženy, tři generace, tři příběhy. Ka-
ždý příběh odhaluje jiné vrstvy ži-
vota, osudu a historie města, které 
dnes spojuje jen voda. Emocionál-
ně silný román je nejen poutavým 
čtením, ale i  hlubokým zamyšle-
ním nad proměnami času, pamětí 
a následky historických událostí na 
běžné životy lidí.

ANNA R.: OSUDY CHALUPY ČP. 5
Jana Poncarová

Když muži vymění úrodná pole 
za válečná, z  hospodyň a  matek 
se stávají hospodáři. Nový román 
Jany Poncarové napsaný na zá-
kladě korespondence z 1. světové 
války, která se dochovala na půdě 
autorčiny chalupy v Dobřívě u Ro-
kycan, je autentickým svědectvím 
o životě jedné rodiny. Více než sto 
let staré dopisy odhalují skuteč-
ný příběh a jejich pisatelé ožívají. 
František Reindl, majitel rozlehlého 
hospodářství, odchází do války, je-
jíž smysl je mu cizí. Břemeno správy 
statku spočine na jeho ženě Anně, 
která musí čelit nejen osamění, ale 
i zlobě lidí. Kvůli svým dvěma ma-
lým dětem snáší nekonečnou dřinu 
i četná příkoří. Oporou jí jsou Fran-
tiškovy dopisy a naděje, že jednoho 
dne boje skončí.

VÁNOCE NA MANHATTANU
Julie Caplinová

Vítejte v kouzelně zasněženém New 
Yorku, kde vánoční světla září na 

každém rohu a za jedním z nich se 
skrývá láska. Evie Greenová měla 
svůj vánoční sen na dosah – ovšem 
jen do chvíle, než se její video stalo 
virální katastrofou. Slavný hotel se 
ale její nevítané popularity rozho-
dl využít a pozval ji do New Yorku 
na Vánoce, na které Evie nikdy ne-
zapomene. Ve stejném hotelu se 
pokouší ukrýt i zkompromitovaná 
fotbalová hvězda Noah Sanderson. 
Bohužel neúspěšně, a tak nakonec 
musí spolu s Evie před kamerami 
předstírat vášnivě zamilovaný pár. 
Sice to mezi nimi jiskří, ale roztají 
nakonec i jejich zamrzlá srdce? Prv-
ní kniha nové série Vánoční útěky.

PROCES
Franz Kafka

V  den svých třicátých narozenin 
se prokurista velké banky Josef 
K. probudí a  ke svému překva-
pení zjistí, že dva neznámí muži 
vnikli do jeho bytu, aby jej zatkli, 
protože je obviněn a  má stanout 
před záhadným soudem. Nedozví 
se však, z čeho je obviněn. Začíná 
rok trvající proces, v němž se prů-
měrný úředníček musí utkat s ne-
viditelným mocenským aparátem, 
s  dusivou byrokracií, z  níž pozná 
jen nejspodnější příčky, s přezíra-
vostí okolí... To vše v  něm vzbu-
dí sice nejasný, ale nutkavý pocit 
vlastní viny. Kdo jej soudí a proč? 
Tato otázka zůstává až do poslední 
stránky bez odpovědi.

Proces je často označován za vr-
cholné dílo Franze Kafky. V tomto 
absurdním románu čtenář může 
prožít postupnou psychickou změ-
nu člověka, který je drcen nemilo-
srdným soukolím státní mašiné-
rie. Z dnešního pohledu vnímáme 
knihu nejen jako prorockou, ale 
i jednoznačně nadčasovou.

PLNÝ DŮM
Jojo Moyesová

S Lilou Kennedyovou se život ne-
mazlí. Manželství se jí rozpadlo 
pod rukama, dvě svéhlavé dcery 
jí dávají zabrat víc, než je ochotná 
přiznat, dům se jí rozpadá nad hla-

vou a stárnoucí nevlastní otec 
se k ní zřejmě nenápadně nastě-
hoval. Její kariéra visí na vlásku 
a  s  milostným životem je to… 
ehm, složité. Takže když u dveří 
náhle zazvoní Lilin biologický 
otec, jehož od doby, kdy před 
pětatřiceti lety utekl do Holly-
woodu, prakticky neviděla, vy-
padá to nejprve, že tohle bude 
ona pověstná poslední kapka… 
Jenomže co když návraty nejsou 
jen o starých křivdách? Co když 
vás ti, o nichž jste si mysleli, že 
jim nikdy neodpustíte, mohou 
naučit něco o lásce i o tom, co to 
vlastně znamená být rodinou?

DĚCKÉ LÉKAŘSTVÍ
Cyril Děckař

Cyril Matějka (Cyril Děckař) je 
pediatr a  neonatolog působí-
cí v  Jablonci nad Nisou. Vy-
studoval 2. lékařskou fakultu 
Univerzity Karlovy, zkušenosti 
sbíral na různých pracovištích 
od Thomayerovy nemocnice až 
po dětský urgent v Motole.

Do medicíny vstoupil z  netra-
diční cesty – deset let se živil 
v  divadelním prostředí jako 
osvětlovač a projekční technik. 
Zkušenosti z jeviště využívá při 
popularizaci medicíny: nejprve 
formou satirických meme ob-
rázků a  dnes hlavně skrze vi-
dea na sociálních sítích, kde pod 
přezdívkou Cyril Děckař s  hu-
morem a nadhledem vysvětluje 
rodičům nejčastější chyby v péči 
o  děti a  vyvrací mýty o  jejich 
léčbě.

V  roce 2025 vyšla jeho první 
kniha Děcké lékařství. Jak sám 
říká, kniha má pomoci rodičům 
zorientovat se v problematice, 
přiblížit latinské názvy a  od-
borné diagnózy, vysvětlit, co 
od nich lékař potřebuje vědět, 
jak si mohou pomoci sami doma 
a  jak pokud možno neskončit 
s dítětem v nemocnici.

Mgr. Martina Řehová,  
knihovnice
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ZE ŽIVOTA SPOLKŮ A SDRUŽENÍ
TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA DOBRATICE  
MÁ NOVOU TRAKTOROVOU SEKAČKU
Tělovýchovná jednota Dobratice, z.s., 
získala na projekt „Zkvalitnění údržby 
hrací plochy TJ Dobratice“ dotaci ve výši 
279 510,-Kč na zakoupení zahradního 
traktoru české výroby Star Jet P6 PRO.

Tento projekt rozvoje venkova v rámci 
Strategického plánu Společné zeměděl-
ské politiky Státního zemědělského in-
tervenčního fondu (SZIF) jsme mohli zre-
alizovat díky podpoře MAS Pobeskydí, 
která pomáhá rozvíjet venkov v našem 
regionu. Podporuje obce, zemědělce, 
podnikatele i spolky a společně s nimi 
zlepšuje kvalitu života na venkově. Díky 
její pomoci vznikají projekty, které posi-
lují komunitu a přinášejí nové příležitosti 
pro místní obyvatele.

Hlavní činností TJ je provozování spor-
tovních aktivit, zejména mládeže, a vy-
tváření podmínek pro jejich realizaci. 
Ke sportování využívá travnaté plochy 
jak vlastního hlavního hřiště, tak i  ve-
dlejší tréninkové plochy, kterou má 
pronajatou obec Dobratice. Celková 
výměra těchto travnatých ploch je cca 
9 000  m2. Aby se na těchto plochách 
dalo bezpečně sportovat, vyžaduje si to 
nemalou údržbu a mj. v době vegetace 
od dubna do října se musí pravidelně 
kosit, minimálně dvakrát týdně. Stáva-
jící traktorová sekačka už je za hranicí 
životnosti vzhledem k  provozovaným 
motohodinám. Abychom zajistili šetrnou 
a  efektivní údržbu těchto ploch, byla 

pořízena nová traktorová sekačka. Tím 
se zvýší bezpečnost a komfort sportu-
jících hráčů jak při tréninku, tak i při mi-
strovských utkáních. Projekt přispěl ke 
zlepšení občanské vybavenosti v oblasti 
volnočasových aktivit, sportu a podpory 
práce s mládeží.

TJ Dobratice, z.s.

SOBOTA 04.04.2026 | 15:30 | HŘIŠTĚ DOBRATICE

SOBOTA 18.04.2026 | 16:00 | HŘIŠTĚ DOBRATICE

SOBOTA 09.05.2026 | 16:30 | HŘIŠTĚ DOBRATICE

SOBOTA 23.05.2026 | 17:00 | HŘIŠTĚ DOBRATICE

NEDĚLE 03.05.2026 | 16:30 | HŘIŠTĚ BYSTŘICE

SOBOTA 16.05.2026 | 17:00 | HŘIŠTĚ PETROVICE

SOBOTA 30.05.2026 | 17:00 | HŘIŠTĚ KOPŘIVNICE

SOBOTA 13.06.2026 | 17:00 | HŘIŠTĚ SMILOVICE

SOBOTA 06.06.2026 | 17:00 | HŘIŠTĚ DOBRATICE

NEDĚLE 29.03.2026 | 15:00 | HŘIŠTĚ RAŠKOVICE

SOBOTA 11.04.2026 | 15:30 | HŘIŠTĚ OSTRAVICE

SOBOTA 25.04.2026 | 16:00 | HŘIŠTĚ DOBRATICE

SOBOTA 21.03.2026 | 15:00 | HŘIŠTĚ DOBRATICE

ROZPIS UTKÁNÍ 
ČPP 6. LIGA MUŽŮ, SK. “B”

JARO 2026

RAŠKOVICE DOBRATICE

DOBRATICE LIBHOŠŤ

OSTRAVICE DOBRATICE

DOBRATICE PŘÍBOR

DOBRATICE

BYSTŘICE DOBRATICE

DOBRATICE LÍSKOVEC

LOKOMOTIVA
PETROVICE

DOBRATICE

DOBRATICE HORNÍ SUCHÁ

KOPŘIVNICE DOBRATICE

DOBRATICE JABLUNKOV

SMILOVICE

DOBRATICE TICHÁ

TĚRLICKO

DOBRATICE

#DOBRATKY
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DALŠÍ ROČNÍK MEMORIÁLU ŠTĚPÁNA ČUBOKA MÁ VÍTĚZE
První společnou akcí dobratických důchodců v novém roce 
bývá už několik let setkání u  kuželek v  Komorní Lhotce. 
Bohužel poslední roky bez Štěpána Čuboka, který turnaj 
rád organizoval. K jeho památce a vzpomínce na výborného 
parťáka turnaj pokračuje dál jako jeho memoriál.

V lednu 2026 se hrál pátý ročník a na svoje pokusy na dvou 
drahách se přihlásilo 22 hráček a hráčů. Rozděleni jsou do 
dvou skupin a hrají se dvě kola. Až poté se sečtou dosažené 
body a vyhlásí nejlepší tři ženy a také muži. V mužích chyběl 
loňský vítěz Hubert Mec, což byla příležitost pro jiné k zisku 
putovního poháru. U žen se sešly znova všechny dosavadní 
vítězky z  minulých let a  tam je vždycky zajímavé, které se 
tentokrát nejvíce zadaří.

Při konečném součtu všech shozených kuželek se na třetím 
místě v  pořadí mužů umístil Pavel Volný, druhé místo vý-
razným zlepšením ve druhém kole získal Jaroslav Martínek 
a první místo po třech letech vybojoval Jiří Kohut. V ženách 
obsadila třetí místo loňská vítězka Dagmar Lukášová, druhá 
příčka se stala kořistí Zdenky Slavické a putovní pohár si zcela 
po zásluze, s nejvyšším počtem nahraných kuželek, odvezla 
Jarmila Čuboková.

I v tomto ročníku se ukázalo, že mezi seniory je věk jenom 
číslo. V obou kategoriích totiž triumfovali dva nejstarší účast-
níci letošního shazování kuželek. K dalšímu kuželkářskému 
soupeření dojde v říjnu tohoto roku.

Text a foto: Karel Moškoř

OSTATNÍ
SELSKÝ PLES VE STYLU KOMEDIE SLUNCE, SENO…
Dne 16. ledna 2026 jsme měli tu čest 
znovu otevřít objekt Na Šenku právě 
námi konaným Selským plesem. Jelikož 
jsme chtěli, ať je to tak trochu jiný ples, 
pojali jsme ho tematicky – ve stylu fil-
mu Slunce, seno... Jelikož je tento film 
srdcovou záležitostí mé ženy, chopila 
se této příležitosti s vervou sobě vlastní 
a uspořádala, dle vašich ohlasů, skvě-
lou akci, na kterou se bude vzpomínat.

Jsme rádi, že jste si dress code JZD Sty-
le vzali k srdci. Myslím, že skvělá nálada 
se linula celým plesem od jeho úplného 
začátku, kdy jste se začali v kostýmech 
trousit do sálu. Pohled na naplněný sál, 
kde se Otíkové střídali s doktory, před-
staviteli Venci Konopníka (kdy jejich 

autentické brašny s nářadím jsme vy-
užili i při řešení drobných technických 
zádrhelů 😊), Milun a dalších, byl úplně 
famózní. Spolu s tematickou výzdobou 

celého prostoru pak měla celá akce 
opravdu své kouzlo.

Moc děkujeme našim kamarádům, 
sousedům a  rodině, kteří pomáhali 
s výzdobou, s organizací, ať už za ba-
rem, v  kuchyni nebo v  šatně, vedení 
obce Dobratice, včetně zaměstnanců 
technických služeb, s rychlým operativ-
ním řešením problému, dále pak všem 
sponzorům, kteří se nezdráhali přispět 
cenou do tomboly, a  také vám všem, 
kteří jste se akce zúčastnili!

Marek, Statek u Velšů
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V NAŠÍ OBCI KOLEDNÍCI VYBRALI BEZMÁLA 65 TISÍC KORUN
Milí občané,

děkuji vám za krásná přijetí koledníků u  vašich domovů. 
Koledníci museli překonávat mrazivé počasí, ale nadšení ze 
vzájemného obdarování bylo silnější. Děkuji i  za sladkosti, 
které dětem a vedoucím skupinek udělaly vždy radost. Děkuji 
také otci Janu Wojnarovi, že v opravdu mrazivém podvečeru 
vzal koledníčky do tepla fary na horký čaj a milé slovo. Tento 
rok jsme vybrali 64 905,-Kč. Velky dík vám všem.

Poděkování patří vedoucím skupinek – Petru Švrčinovi, který 
vodil děti Podlesím a částí obce pod kostelem, Nikol Švrčinové, 
která procházela se skupinkou Hranicemi, Markétě Tkáčové 
chodící s koledníky po Bukovicích, Anetě Sochorkové, která 
doprovázela skupinu Tři králů chodící od školky po Ameriku, 
a ve středu obce děti doprovázela Eva Hándlová.

Skupina koledníků musí mít vedoucího staršího patnácti let. 
Děti nám dorůstají, proto věřím, že se mezi nimi najdou další 
vedoucí Tříkrálové sbírky u nás v obci. Moc děkuji rodičům 
koledníčků, kteří své děti poslali roznášet lidem radost.

Eva Hándlová,  
koordinátor Tříkrálové sbírky v obci

Foto: vedoucí skupinek Tří králů
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„Nový projekt SPOKO Pobeskydí II nabízí občanům Pobeskydí bezplatnou pomoc 
v tíživé životní situaci. Pokud si nevíte rady s úřady, formuláři nebo se nacházíte v nepří-
znivé životní situaci, naše pracovnice vám poradí a nasměrují vás na konkrétní služby.“

Sociální pracovnice pro obec Dobratice:
Bc. Jana Šabrňáková / Mgr. Martina Charvátová (tel.: 724 379 168,
e-mail: socialni@adamkovavila.cz)

TŘÍKRÁLOVÁ  
SBÍRKA PŘEKONÁVÁ 
HRANICE
Ano, je to tak. Tříkrálová sbírka 
opravdu každým rokem překonává 
hranice. A to nejen ty finanční. Tím 
nejviditelnějším znakem charitní 
Tříkrálové sbírky jsou koledníci 
a tím, co po sobě zanechávají, je 
kromě úsměvu a radosti znamení 
K+M+B a příslušný letopočet. Tedy 
požehnání konkrétnímu domu. 
V tomto smyslu překonává Tříkrá-
lová sbírka hranice našich domo-
vů, našich obcí a měst. Koledníci si 
zároveň odnáší koledu, to je další 
překonávání hranic, hranic mezi 
lidmi a hranic, které někteří lidé ve 
svém životě mají. Tříkrálová sbírka 
pomáhá prostřednictvím Charity 
tam, kde je zapotřebí, a pomáhá 
tak lidem v jakékoli nouzi překo-
návat jejich hranice. A pak je tady 
to třetí již zmíněné překonání – 
v rámci Charity Frýdek-Místek byla 
v  roce 2026 překročena hranice 
vykoledovaných 3 milionů Kč.

Když necháme mluvit čísla, tak 
jsme v Charitě Frýdek-Místek v le-
tošním roce zapečetili a následně 
rozpečetili 380 kolednických kasi-
ček a do nich naši koledníci dostali 
2 975 467 Kč. A to spolu se 170 tisíci 
zaslanými Charitě Frýdek-Místek 
v  rámci Tříkrálové sbírky bezho-
tovostně činí finální výnos Tříkrá-
lové sbírky na Frýdecko-Místecku 
3 145 835 Kč.

Na závěr ale nechme promluvit člo-
věka, protože Tříkrálová sbírka je 
primárně o lidech. A tím člověkem 
je koledník. A koledník k nám pro-
mlouvá o lidech pro lidi, o  lidské 
sounáležitosti, o všímavosti k po-
třebám lidí okolo nás, o vytváření 
společenství. Koledník děkuje těm, 
kdo jej obdarovali, a  usmívá se. 
A my děkujeme koledníkovi a vy-
slovujeme mu veliké díky a uznání 
za to, co nám ukazuje – že i malé 
věci dělají velké věci, že dobro 
mezi lidmi žije víc než málo.

Charita Frýdek-Místek
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FREZOVANI 
PAREZUˇ

´ ´´
°

VERMEER fréza SC40TX

Zdenek Sikora  Navsiˇ ´´
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BŘEZEN – DUBEN 2026

SLOVO STAROSTY

DOPRAVNÍ OPATŘENÍ
KVŮLI PŘESTAVBĚ 
KŘIŽOVATKY V DOBRÉ

ŠENK ZNOVU OŽÍVÁ

NOVINKY Z NAŠÍ 
ŠKOLIČKY A ŠKOLY

zpravodaj
DOBRATICKÝ
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